

## **Требования к работам и выступлениям**

На конференции проводится прослушивание научно-исследовательских проектов учащихся и их обсуждение.

Такие работы предполагают осведомленность о современном состоянии области исследования, наличие собственных разработок (практической экспериментальной части), анализа, обобщений, выводов.

Доклады могут сопровождаться демонстрацией различных изображений, фотографий, схем, как правило, оформленных в виде электронной презентации, а также опытной установки или подобных материалов.

Продолжительность выступления участника на конференции – не более 10 минут.

Оргкомитет считает, что проектная работа должна представляться не более чем тремя учащимися.

## **Требования к оформлению работы**

В день конференции работа предоставляется как на бумажном, так и электронном носителе. В качестве последнего целесообразно использовать компакт-диски (CD-R или CD-RW). Текст работы не должен превышать 10 машинописных страниц с полями 2,5 см. Отступ первой строки абзаца основного текста 1,25 см. Межстрочный интервал – полуторный. Стиль документа – «Обычный» по всему тексту. Используется шрифт Times New Roman Cyr, кегль 14.

Любая другая графическая информация (рисунки, графики, диаграммы), включаемая в текст, должна также прилагаться в виде отдельных файлов (в форматах tiff, eps или jpeg). Текстовый файл должен сохраняться в формате rtf. Название файла – фамилия автора работы латинскими буквами.

Ссылки на печатные работы и список использованной литературы обязательны.

## **Порядок предоставления тезисов**

Всем участникам конференции необходимо не позднее объявленного оргкомитетом срока представить тезисы выступлений в электронном виде ( [sch35-2007@yandex.ru](mailto:sch35-2007@yandex.ru) )

Тезисы должны быть сформулированы развернуто и отражать цель исследования, подходы и основные идеи работы, выводы. Для печати

в сборнике "Материалы конференции" тезисы исследовательских работ должны быть представлены объемом не более 2-х страниц текста (Microsoft Word, формат А4, шрифт Times New Roman, 12). Документ должен содержать: название проектной работы; фамилию, имя, отчество автора; фамилию, имя, отчество руководителя; полное название учебного заведения; текст тезисов работы.

При опубликовании тезисы не редактируются, поправки в авторский текст не вносятся.

Программное обеспечение, которым располагает лицей:  
Операционные системы – Microsoft Windows различных версий.  
Офисные приложения: Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) – в версиях 2003 и 2007.

Если для представления Вашей работы нужны дополнительные программные средства (видео, звук и т.д.), необходимо сообщить об этом заранее в заявке (лицей не гарантирует предоставление незаявленных программных средств).

### **Подведение итогов**

При оценке докладов учитываются: научный уровень работы, новизна и актуальность, уровень подготовленности докладчика, степень самостоятельности и личный вклад в проделанную работу.

Победители конференции награждаются дипломами I, II, III степени, поощрительными дипломами, специальными призами и подарками. Все участники конференции получают именные сертификаты. Педагоги-руководители проектов, руководители делегаций награждаются благодарственными письмами.

Тезисы докладов участников будут изданы.

Справки по тел.: (499) 246-08-06